

Szakmai beszámoló

Egyesületünk, a Bocskai Közhasznú Diáksport Egyesület a Bocskaikerti Németh László Általános Iskolával karöltve szervezett diákcsere-találkozót nyolc cseh és kilenc magyar gyerek, valamint négy kísérő részvételével. Támogatásuknak köszönhetően egyesületünk anyagi támogatást nyújtott a programokhoz.

Pályázatunk témája a sport volt, a sportprogramokat kiegészítettük kulturális hagyományaink megismerésével.

A diákok 2015. április 19-én érkeztek meg kísérőikkel, a vasárnap este természetesen ismerkedéssel indult.

Hétfőn bemutattuk a település intézményeit, a délutánt fürdőzéssel és a debreceni Nagyerdei Stadion és környéke bemutatásával töltöttük.

A keddi nap a magyar gyerekek prezentációjával indult, ami bemutatta országunk, régióink és településünk kulturális kincseit. Külön diákat szenteltünk a híres magyar sportolók és a debreceni csapatok bemutatásának, rövid életrajzokkal is megismertettük a hozzánk látogató vendégeket.

Cseh és a magyar gyerekek közös testnevelés órákon vehettek részt, amit közös udvari játékok követtek, a kedd estét pedig téglási bowlingozással zártuk.

A vendéggyerekek elszállásolása családoknál történt, a kísérő pedagógusok a helyi vendégházban kerültek elhelyezésre. Ellátásukat a helyi általános iskolában és a Véndiófa Csárdában oldottuk meg, utaztatásukhoz Bocskaikert Község Önkormányzatának kisbuszát béreltük ki.

A csütörtöki nap Debrecen város nevezetességeinek a megismerésével telt, mégpedig játékos, sportos formában. A diákok négy csoportban akadályversenyek állomásait keresték fel, és oldottak meg különböző, elsősorban ügyességi feladatokat. Eközben természetesen eljutottak a város valamennyi látnivalójához.

A megfáradt gyerekeket palacsintával és aprósüteményekkel vendégeltük meg, és ellátogattunk a bocskaikerti óvoda sószóbjába is.

Támogatásuknak köszönhetően a diákok és kísérőik felejthetetlen napokat tölthettek településünkön és megyeszékhelyünkön.

A program azonban ezzel még nem ért véget, hiszen a magyar gyerekek meghívást kaptak a cseh kisvárosba, Nová Paká-ba. Május 16-tól egyhetes program keretében evezhetnek és túrázhatnak a diákok a Cseh Paradicsomban.

Köszönjük a lehetőséget.

Bocskaikert, 2015. április 30.

Kiss Tibor

elnök